
チーム代表の永
な が い

井貞
さ だ の ぶ

信さんは、「まずは初戦を突破することを目指したい」
と全国大会への意気込みを語りました
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コスモスレディは１年間の任期で活動。イベントへの参加や SNS での情報
発信などを通じて、市の魅力を内外に発信していきます

中
な か し ま

島彩
あ や か

華さん、上
う え の

野晴
は る か

香さんが
第 36 代小林コスモスレディに就任
　５月 21 日、第 36 代小林コスモスレディに中島
彩華さんと上野晴香さんが就任しました。選任式
では、小林まちづくり株式会社の柊

ふ き ざ き

崎庄
し ょ う じ

二社長が
「観光振興の一翼を担ってほしい」と激励。中島
さんは「彩り豊かな小林の自然の素晴らしさを広
めたい」、上野さんは「私らしく、笑顔で小林を
ＰＲしていきたい」と意気込みを話していました。

３年ぶりに「ホタルまつり」開催
延べ７千人がホタルの舞楽しむ
　５月 27 日～ 29 日と６月３日～４日の５日間、

「出の山ホタル恋まつり」が開催されました。令
和２年度と３年度がコロナ禍の影響で中止になっ
たため、イベントの開催は３年ぶり。期間中は、
普段はホタル保護のため立ち入りを禁止している
水路沿いの遊歩道が解放され、来場者は乱舞する
ホタルを間近で鑑賞していました。

まつり当日は、市内外から延べ７千人以上が来場。多数のゲンジボタルが舞
う姿を鑑賞した来場者からは、歓声が上がっていました

須木ゲートボールチームが
「ねんりんピック」全国大会出場

　５月 15 日、宮崎市のサンスポーツランド高岡
で開催された「宮崎ねんりんピック 2022」ゲー
トボールの部で須木チームが第３位の成績を収
め、11 月に神奈川県で開催される全国大会への
出場が決定しました。須木地区の住民 10 人で構
成される同チームは、全国大会に向けて夏木公民
館横の運動広場で週２回の練習に励んでいます。
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Ｔopicsこばやし
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生きがい学級開級式・演芸大会を開催
　５月 19 日、文化会館
で生きがい学級合同開級
式と演芸大会が行われま
した。生きがい学級は、
高齢者が日々充実した生
活を送るための生涯学習の場として、定期的に講
座を開講。演芸大会では、小林・須木・野尻の各
学級生が踊りなどを披露し、親睦を深めました。

K‐１ファイターの寺
て ら だ

田匠
たくみ

さん
プロ５勝目を市長に報告
　６月９日、市出身の K‐１ファイターで、こば
やし PR 大使を務める寺田匠さんが、市長にプロ
５勝目を報告しました。試合は、５月 21 日に東
京都で開催。対戦相手にはプロデビュー前に一度
敗北しており、今回の試合でリベンジを果たしま
した。令和２年４月のプロデビュー後、現在５戦
５勝。今後ますますの活躍が期待されます。

寺田さんは、「このまま無敗を続けて最速でチャンピオンを目指します。応
援してくれる方々に、勝つことで恩返しをしたい」と話していました

　６月８日、市地域婦人
連絡協議会の上

う え は ら

原裕
ゆ う こ

子会
長と大

お お う ら

浦ノリ子
こ

副会長
が、父の日訪問として宮
原市長と中屋敷教育長に
花束を贈呈しました。県地域婦人連絡協議会が知
事に花束を贈呈したことをきっかけに、本市でも
平成 14 年から毎年続く取り組みとなっています。

心が明るくなる花束をどうぞ

ウクライナ支援の花を咲かせる
　５月 13 日、のじりば
ら愛好会（大

お お う ら

浦正
ま さ と

人会
長）が、ローズフェス
タ 2022 で得た収益の一
部を、ウクライナ人道
危機支援として日本赤十字社に寄付しました。大
浦会長は「わずかですが、ウクライナ難民の皆さ
んのお役に立てば幸いです」と話していました。

認知症の人と共に生きる地域づくり
　５月 23 日、三ケ野山
地区で、のじり地域包
括支援センター主催の

「e- 芋づくり」が開催さ
れました。これは、地
域住民や関係機関が協働して認知症の人を支援す
る取り組みの一環。今回は、栗須小・栗須保育園
の子ども達と芋の苗約 900 本を植えました。

世界的クラシックギタリストの
大
お お は ぎ

萩康
や す じ

司さんが市内中学校で講演
　５月 19 日、20 日に市出身のギタリストでこば
やしふるさと大使の大萩康司さんが、三松中と小
林中で講演会を行いました。大萩さんは、小林高
校卒業後に海外留学した自身の経験や、学生当時
演奏していた曲の演奏を交えながら、「疲れも忘
れるぐらい好きなもの、没頭できるものをそれぞ
れ見つけて欲しい」と生徒にエールを送りました。

小林中３年で吹奏楽部に所属する福
ふくどめ

留春
は る の

乃さんは「大萩さんのように、人に
感動を与えられるような演奏ができるようになりたい」と話していました

６月７日、小林高校で持続可能な開発目標（ＳＤ
Ｇｓ）について講演会が開かれ、講師に日本環境
設計㈱の岩

い わ も と

元美
み ち ひ こ

智彦会長が招かれました。同社は
先進的なリサイクル事業に取り組む企業。岩元さ
んは、携帯電話をリサイクルしオリンピックメダ
ルを作成した事例などを紹介し、循環型社会定着
のため１人ひとりの行動が重要だと話しました。

日本環境設計株式会社の岩元さん
小林高校で環境問題について講演

２年生の鸙野功大さんは「今後自分たちが社会を支える立場になる。循
環型社会の知識をつけ、次世代に託せるよう頑張りたい」と話しました
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６年生の後
ご と う

藤はるのさんは、「シェフの方々の説明を聞くことができてよかっ
たし、知らない野菜や食べ物もあって楽しかったです」と話していました

フレンチやイタリアンで世界旅行気分
地元産食材を使った食育教室を開催
　６月 13 日、TENAMU 交流スペースで食育教
室「食の世界旅行」が開催されました。小林産の
食材を使ったフレンチやイタリアンを食べて、郷
土愛を育んでもらおうと企画されたもので、南小
の６年生約 50 人が参加。食事の合間には、料理
を担当したシェフ３人が地元食材の魅力や、小林
にお店を出した経緯なども話しました。

吉都線利用しウオーキングイベント開催
　６月 12 日、小林ウオー
キングクラブ（小

こ ま え

前一
か ず よ し

良
会長）が、JR 吉都線を
利用したウオーキングを
開催しました。参加者約
60 人は、吉都線を使い小林駅からスタート地点の
広原駅、高原駅へ移動。当日は晴天にも恵まれ、
歩きながら道中の風景などを楽しんでいました。

Ｔopicsこばやし
トピックス

秀峰高校３年の北
き た の そ の

ノ薗亮
り ょ う が

魁さんは「様々な角度からの攻撃練習や常に前を狙
う姿勢など、勉強になることばかりでした」と話していました

国内トップレベルのハンドボール
選手が、県内高校生に技術指導
　６月 11 ～ 12 日、競技力向上を目的にした高校
生と指導者対象の講習会「第１回ヒュンメルクリ
ニック」が、県ハンドボール協会と用品メーカー

「ヒュンメル」主催で開催されました。講習会には
小林秀峰高校、小林高校の生徒含む約 70 人が参加。
講師は日本リーグ・ジークスター東京で活躍する
甲

か い

斐昭
あ き ひ と

人さん（小林工出身）らが招かれました。
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　６月３日、第 12 回全国和牛能力共進会西諸代表
決定検査（最終決戦）が小林地域家畜市場で行われ
ました。結果は、西諸の代表となる種牛の部５部門
17 頭のうち、５部門 13 頭が小林市から代表に選ば
れました。代表牛は８月２日（６区～８区）、６日（２
区～５区）に同会場で開催される宮崎県代表決定検
査に出場し、県代表の座を目指します。

Photo １、２西諸代表決定検査会場の様子
３新設された「農業高校の部」に出場する秀峰高校の生徒と牛
２

１

全国和牛能力共進会西諸代表決定
小林からは５部門 13 頭

西諸代表に決定した畜産農家と牛・敬称略
◆第 2 区（若雌の１）…脇

わ き や し き

屋敷誠
まこと

「ふみえ３」、
森
も り た

田 正
ま さ あ き

明「 ひ か る １ ２ ９ ０」、 森 田 正 明「 い り す
１８４」、森

も り た

田悠
ゆ う と

斗「やすこ」
◆第３区（若雌の２）…森

も り た

田直
な お や

也「ひかる１２７６」、
森田正明「ともえ４０５」
◆第４区（繁殖雌牛群）…谷

た に の き

之木輝
て る き

喜「まさふじ」、
牟

む た

田拓
た く や

哉「ふゆみ」
◆ 第 ６ 区（ 総 合 評 価 群 ） … 立

た て や ま

山 健
け ん じ

二「 ひ か る
１２８２」、森田悠斗「ふじ」、株式会社濱

は ま さ き

﨑畜
ち く さ ん

産「よし」
◆特別区（農業高校の部）…小林秀峰高校「まひろ」、
小林秀峰高校「ふくえ」

３

全国和牛能力共進会 日本一 への道
「和牛新時代　地域かがやく和牛力」

牛乳・乳製品消費拡大のＰＲ
　６月８日、父の日に

「牛乳」を贈ろうキャン
ペーンとして、ＪＡこ
ばやし酪農部会の赤

あ か ぎ

木
大
だ い す け

介副会長（写真㊨）
と温

ぬ く み ず

水優
ゆ う こ

子監事（写真㊧）が宮原市長を表敬訪問
しました。牛乳が手渡された後、酪農家の厳しい
現状や後継者問題などについて懇談をしました。

株式会社クリーン・アクア・ビバ
レッジが市に１００万円を寄付
　６月７日、ミネラルウォーターの販売を行う㈱
クリーン・アクア・ビバレッジ（本

ほ ん ぼ う

坊修
おさむ

代表取
締役会長）が市に１００万円を寄付しました。贈
呈式で本坊会長は「綺麗で美味しい小林の水が日
本全国で飲まれていることを嬉しく、そして誇り
に思います。寄付金が有効に使われ、市の発展に
役立つことを願っています。」と話しました。

㈱クリーン・アクア・ビバレッジからは 2015 年より寄付をいただいて
おり、今年で８回目。水源保護活動などに活用されています　

小林市プール情報！夏休みはプールを楽しもう !!
小林総合運動公園

　ウォータースライダーや児
童プールがある小林総合運動
公園内の屋外プールが開放さ
れます。●期間：７月 20 日
～８月 31 日●時間：10 時～
12 時、13 時～ 17 時●料金：
大人 419 円、小中高生 210 円、
未就学児105円●問：市営プー
ル（℡ 21‐0577）

のじりこぴあ
　湧水を利用したのじりこぴ
あのプール。大小2基のウォー
タースライダーも楽しめま
す。●期間：７月 23 日～８
月 31 日●時間：10 時～ 17 時
●料金：大人 500 円、小中学
生 300 円、幼児（3 歳以上）
200 円、見学 200 円●問：の
じりこぴあ（℡ 44‐3000）

すきむら河川プール

　本庄川の清流を利用した、
河川プール。大自然の中、水
遊びを楽しめます。●期間：
７月 23 日～８月 21 日まで●
時間：10 時～ 16 時●料金：
無料●注意：当日晴れていて
も、河川状況により中止の場
合があります。●問：須木庁
舎地域整備課（℡ 48‐3131）

お 出 か け 情 報行 っ て み よ う ! や っ て み よ う !


